

国联安德盛安心基金 周三限量归一拆分

国联安基金公司旗下德盛安心基金定于3月12日进行拆分,拆分当日单位净值1.00元。本次销售活动限量80亿元,实行末日比例配售。投资者可通过工行、建行、邮储、农行、招行、中信等代销银行和国泰君安等代销券商购买。根据晨星评级,德盛安心基金2007年曾获得晨星五星基金评级,当年年度总回报率74.18%,在同类基金中业绩排名第二,其过去两年晨星“风险系数”为同类基金最低。国联安基金管理公司是中国第一家获准筹建的中外合资基金管理公司,其中方股东为国泰君安证券股份有限公司,外方股东为德国安联集团,该集团是全球顶级综合性金融集团之一。 快报记者 郑焰

国泰金龙行业精选基金 限量80亿归一拆分

3月10日,国泰基金旗下国泰金龙行业精选基金实施拆分,拆分后基金份额净值调至1元。同时,该基金推出持续营销活动,基金总规模将控制在80亿元以内。投资者可在中行、建行、农行、工行、招行、邮储银行、北京银行、浦发银行及各代销券商营业网点购买该基金,亦可通过国泰基金网上交易系统购买。据银河证券基金研究中心统计,截至2月29日,该基金成立以来的净值增长率为411.37%,今年以来的净值增长位于同类基金的前列,一二三年期的净值增长率均获四星级评价。银河证券基金研究中心高级分析师王群航指出,国泰金龙行业精选基金注重风险控制且业绩良好,值得关注。 中正

申万巴黎盛利强化配置基金 成立以来第9次分红

申万巴黎盛利强化配置基金将于近期分红,每10份基金份额派发现金红利0.36元,权益登记日为3月10日,除息日为3月11日,红利发放日为3月12日,这也是该基金自成立以来第9次分红,累计每10份基金份额分红7.36元。盛利强化配置基金经理李源海表示,2008年宏观经济仍会保持高速增长,但对上市公司利润增速下降的判断已成共识。在此情况下,投资者应降低未来投资收益率的预期。申万巴黎盛利强化配置基金会重点关注估值水平较低、业绩可持续发展的领域,继续看好业绩持续稳定增长的医药、化工、交通运输、食品饮料以及受益人民币升值和适度通货膨胀的房地产等行业和公司。 快报记者 郑焰

六大顶级私募 4000点绝地抄底

2008年以来,仅仅两个月的时间,截至3月5日,大盘也已经有18.41%的跌幅。这个春天,阴风阵阵,绿灯盏盏。市场的图形让人心里一沉,散户们心都慌了,对什么利好、利空都已经开始麻木。市场恐慌是否已经开始? 美国《商业周刊》写道:“真正黯淡的市场情绪其实是看涨的迹象,因为这时股市已到底,除了涨无处可去。”

这也是中国私募们的心理写照。临近4000点的时候,私募在快乐地加仓。 3月5日,素有私募操盘少帅之称的私募基金经理吴国平对记者说,大市目前正在构筑阶段性的底部,受外围影响较大,由于消息面不大明朗,怎么走有点微妙。但不可能跌破4000点。现在A股的估值已基本合理,有的甚至相对低估了,已经到了一个安全边际。

学术派私募、上海睿信投资管理公司董事长李振宇更对记者表示,现在股市已

新基金发行

浦银安盛价值成长基金 倾力打造旗舰精品

浦银安盛价值成长基金3月10日正式发行,将正式在工行、浦发、建行、农行、光大、上海银行、邮储银行及各大券商的网站、网站首发,发行规模上限70亿元,采用末日比例配售。投资者也可通过浦银安盛网上直销认购。 作为去年8月新成立的一家银行系基金公司,浦银安盛基金公司的首只新产品引起了市场较大关注。浦银安盛背靠实力雄厚的股东——浦发银行、法国安盛投资、上海盛融,基金公司对于自身的定位是“精心·精致”,其首只产品——浦银安盛价值成长基金的目标并不是求“大”,而是希望能够打造一个拳头产品。据悉,拟任“浦银安盛价值成长”基金的基金经理杨典,曾于2005年至2007年管理银河稳健基金,业绩一直相当出色,为晨星5星基金,并为2006年度晨星和理柏评级的同类基金双料年度第一。

经到底,底部区域已形成,再跌就是空头陷阱,中国股市没理由会跌得比美股惨烈。

“从2007年10月开始,大盘已调整了4个多月,从6100多点到4100多点,不管是时间上还是空间上,都已调得较为充分,而且,现在已有很多股票出现了价值低估的情况,现在正是建仓的时机。”李振宇说。但他同时表示,不要期望今年行情有太高的涨幅。“但还是会创新高。”他说。

深圳一位资深女私募基金经理亦持到达底部的观点,她说,现在有很多板块都在投资合理区间,很多公司的股价已经大幅下跌,但是业绩在持续上涨,在这个时候买股票安全系数很高。

这位女私募基金经理表示,春节前,深圳私募圈有个聚会,聊天的时候大家都表达了对市场的看法,虽然存在一定分歧,但大部分人都觉得机会是越来越明显了。对于今年的行情,私募圈

国内首只SRI产品

国内首只社会责任投资(SRI)产品——兴业社会责任投资基金近日获中国证监会批准,将于近期发行。该基金将着眼于投资在社会责任方面表现良好的股票。兴业社会责任投资基金股票投资比例为65%—95%,债券投资比例为0—30%,现金或者到期日在一年以内的政府债券不小于5%。与其他基金最大的不同点在于,除了一般的财务数据、企业发展前景等指标外,兴业社会责任投资基金还将上市公司的社会责任因素纳入考核投资体系。 所谓社会责任投资,即指与企业社会责任相关的投资,以个人财富增长与社会关怀实现相结合的投资取向。企业社会责任的核心是鼓励企业在追求利润同时,兼顾社会福利。据了解,社会责任投资在海外资本市场已经蔚然成风,而在国内,兴业社会责任投资基金还是首只社会责任投资(SRI)产品。

内的人虽然谈不上很乐观,但也不悲观。

“总的来说,大家都觉得今年赚钱会难得多,但是机会已经出现。”据她透露,目前私募圈大部分人还是持有仓位的,并且近期大部分持仓量都在增加。

有“中国股神”之称的私募林园接受采访时说:“现在对市场很放心,一直都没看空,我都是满仓。”

“现在在A股已经到了很便宜的时候了,市场情绪很低落,正是建仓的时机,我现在只喜欢讨论买东西,而不是卖。”同威资产管理有限公司的私募基金经理李驰说。

号称“第一操盘手”的花荣则表示,“现在完全不看盘了,反正我就看好那几只股票,一直满仓,也没再买也没有卖。”他说,“现在每天做的事情就是吃喝玩乐。”

记者采访了市场上最活跃的六位私募高手,其中大都表示自己目前正处于建仓或逐步加仓阶段。 黄婷

银河竞争优势成长基金 采用自下而上选股

银河基金公司旗下的第七只基金——银河竞争优势成长股票型证券投资基金已于近期发行。 银河竞争优势成长股票资产占基金资产的60%—95%,债券、现金等金融工具占基金资产的比例为5%—40%。该基金采用“自下而上”的选股策略,以企业可持续发展的竞争优势分析为核心,通过基本分析和相对投资价值评估,精选具有持续竞争优势和成长性的优质上市公司,在合理估值的基础上进行投资,在竞争优势的基础上追求成长性溢价和价值增值。专家表示,目前股市回调正好给了新基金一个较好的建仓期。 考虑到2月28日刚刚进行拆分的银河稳健基金,银河基金公司近期可谓双喜临门。目前银河基金公司旗下管理1只封基和5只开基,整体业绩表现优秀,多只基金获得五星评级。 快报记者 郑焰 弘文 施俊

基金创新

债券型基金进入“后打新时代”

市场持续震荡,风险低、收益稳定的债券型基金成为了今年投资的主流产品。自今年开年以来,短短的2个多月,中国证监会就批出了9只债券型基金。

业内人士分析,管理层在大力鼓励发展固定收益品种的同时,为避免“打新”市场的同质化竞争,其实也在有意识地引导债券基金创新。从近期债券基金的发行情况来看,有创新技术含量的产品更容易获批。比如正在热销的国内首只明确信用债投资比例的易方达增强回报基金、刚刚获批的工银瑞信信用添利以及华夏希望回报。这些基金不仅继承了“打新”优势,而且在产品设计上也各有所长,有靠“打新+信用利差”增强收益的,也有靠“打新+股票二级市场交易”增强收益的品种等等。多渠道的增强收益使得债券型基金进入“后打新时代”。 快报记者 陈刚

新多资金

专注“三农”板块的类基金发行

近日获悉,农行联手华夏基金共同打造了“情系三农·财富共赢”新股及二级市场股票精选产品,该产品是国内第一只专注于“三农”热点板块的类基金型理财产品,于3月10日起全国发售。该产品集打新股理财产品、股票型基金和债券型基金的优点于一身。

在选股方面,除了新股申购外,该产品重点关注三农概念类上市公司的股票。2007年10月至今的巨幅调整中,农产

有何必答

都市丽人如何规划家庭未来

杜女士:我有个幸福的三口之家,老公月薪有6000元(税后),但自己收入不高每月仅1500元,且缺乏基本医疗保障。孩子已2岁,现在每月家庭开支约2500元,还需支付房子按揭2000元。如何规划家庭未来?

建议:杜女士的小家庭有教育、保障、养老等需求,可平时开支较大存不了多少钱。1、建议用每月节余的生活费进行基金定投为孩子储备教育金,可以达到强制储蓄,积

少成多的理财效果;还可摊低成本,降低风险,并能产生“利滚利”效应。按年收益15%预测,每月投入500元,孩子小学6年就可累积至5.78万元,中学6年则这项投资回报可达20万元,已足够保证孩子大学的生活费和学费开支。目前在工行定投基金还可享受8折费率优惠,参与基金达到一百多只。2、建议为自己和老公购买投连险和重疾险,缴纳的保费金额控制在家庭年收入的20%左右。 丁■

基金经理

新股申购收益率或小幅回落

担纲3月10日起全国发行中海稳健收益债券基金的基金经理张顺太,曾经获得《新财富》“最佳债券分析师”称号。

张顺太表示,延续紧缩的货币政策以控制通货膨胀仍然是第一要务,不排除央行近期采取进一步调控措施的可能性,如上调存款准备金以及采取利率、汇率等工具。在市场规模大幅度震荡期间,债券基金显示出了收益稳健和抗跌的特征,配置一定比例的债券基金更有利于降低投资风险。 中海

张顺太表示,按照全年参与35次新股申购,并按照平均0.30%中签率及平均128.31%上市首日涨幅计算,2007年参与新股申购的收益率达到14.39%,总体收益率为23.69%。进入2008年,由于新股冻结资金量屡创新高,中签率下滑,以及新股上市涨幅的逐步理性回归,参与新股申购的收益率有可能小幅回落,但新股申购仍是债券型基金控制风险下提高收益的重要手段。 中海

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 4 columns: 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.